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Zápis z jednání 16. 10. 2019 (1. společné jednání PS) 

Začátek jednání 14:00, konec jednání 16.00 

Přítomni: viz Prezenční listina 

 

Na úvod jednání přivítala koordinátorka projektu p. Pánovová všechny přítomné. Sdělila důvod 

společného setkání – nutnost zkoordinovat práci a výstupy jednotlivých pracovních skupin a zajistit 

společný postup při zpracování aktualizované verze dokumentu MAP. Jedním z přínosů MAP je 

společné setkávání a předávání informací napříč školami a pedagogickými odbornostmi – gramotnosti 

(čtenářská, matematická vč. problematiky společného vzdělávání) se prolínají všemi předměty – 

setkání PS se jeví také z tohoto pohledu jako přínosné pro všechny zúčastněné. 

V úvodu byla předána informace o připravovaném workshopu. Workshop je připravován ve spolupráci 

s ASZ, bude zaměřen na podpůrná opatření – jak zjistit, jestli žák potřebuje podpůrné opatření 

z nezdravotních důvodů – zejména podpůrné opatření 1. stupně PP (představení metody nadace 

Sirius). Půjde o praktickou ukázku významu inkluze a rovných příležitostí. Workshop bude zajišťován 

ASZ, předpokládaná účast je cca 15 osob, pozvánky budou rozeslány zástupcům samosprávy, PS Rovné 

příležitosti a vedoucím ostatních PS. Termín workshopu je 28. 11. 2019 v Sokolovně (Litvínov) 

cca od 9:30 hod do cca 12:00 hod – bude upřesněno v pozvánce.  

Dalším bodem jednání byla domluva na dalších termínech setkání. Další setkání PS (čtenářská 

gramotnost, matematická gramotnost a rovné příležitosti) jsou plánována na 20. 11. 2019 (středa) 

a na 4. 12. 2019 (středa) od 14:00 hod. Místem společného setkání bude ZŠ Ruská. K setkáním bude 

zaslána pozvánka s programem.  

V rámci bodu 1) programu byla společně provedena revize SWOT analýz povinných témat – 

tj. čtenářské gramotnosti, matematické gramotnosti, rovných příležitostí – posledně jmenovaná SWOT 

analýza bude revidována ještě na příštím jednání PS (facilitaci zajišťoval koordinátor MAP – p. Lenc).  

V průběhu diskuse zazněly zajímavé připomínky a náměty k zamyšlení – např. potřeba čtenářské 

gramotnosti v době ICT, uživatelská úroveň a rozsah výuky ICT u žáků ZŠ, společné vzdělávání – přínos 

nebo naopak brzda výuky, množství aktivit (workshopy, projekty, jednání, akce, výzkumy, šetření...) 

působí rušivě, pedagogové chtějí především učit…  

Bod č. 2) Vymezení prioritních oblastí rozvoje SÚ ORP Litvínov – v průběhu jednání byly všem 

zástupcům PS rozdány tabulky s oblastmi rozvoje MŠ a ZŠ, přítomní zástupci PS byli požádáni 

o doplnění pořadí priorit k jednotlivým oblastem. Každý člen PS vyplnil dotazník dle vlastního uvážení, 

bez předchozí diskuse o oblastech rozvoje. Vyhodnocení priorit ze získaných dotazníků je přiloženo 

k zápisu.    



 
Bod programu 3) SWOT 3 analýza prioritních oblastí rozvoje v území ORP Litvínov se do časového limitu 

jednání nevešla, proto bude tento bod přesunut do příštího společného jednání. 

 

Úkoly PS:  

1) Příprava na 3 SW analýzy – výběr 3 nejdůležitějších oblastí každé SWOT analýzy (3 silné stránky, 

3 slabé stránky, 3 příležitosti, 3 hrozby) – rozděleno na oblast ZŠ, MŠ  

2) Zmapování procesu přidělení 1. stupně PP, odhad administrativní náročnosti (z hlediska času)  

 

 

Zapsala: M. Pánovová – koordinátorka projektu 

 

Ověřil: P. Lenc – koordinátor MAP 
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